
 

Αθήνα, 27.11.2024 

 

Ερώτηση 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Το Νοσοκομείο Ξάνθης εκπέμπει SOS» 

Τεράστια είναι τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το Νοσοκομείο Ξάνθης, με τη 

Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) να παραμένει εκτός  λειτουργίας σχεδόν 4 

χρόνια τώρα, τις ελλείψεις σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό να έχουν χτυπήσει 

«κόκκινο» - και αντί να μειώνονται να γιγαντώνονται περαιτέρω - και την κυβέρνηση 

της ΝΔ να επιλέγει να καλύψει τα τεράστια κενά σπασμωδικά, αποσπασματικά και εν 

τέλει αναποτελεσματικά, με μετακινήσεις γιατρών και προσωπικού από γειτονικά 

νοσοκομεία. 

Ταυτόχρονα, καταγράφεται τεράστιο πρόβλημα και στα χειρουργεία. 

Πραγματοποιούνται μόνο τα επείγοντα, άλλα δεν γίνονται καθόλου, λόγω των 

ελλείψεων σε προσωπικό, και άλλα καθυστερούν δραματικά σε βάθος…ακόμη και 

χρόνων. Οι γιατροί συγκεκριμένων ειδικοτήτων που έχουν απομείνει στο ίδρυμα είναι 

ελάχιστοι, κλινικές του Ιδρύματος «φυτοζωούν» από την τεράστια υποστελέχωση, και 

οι εφημερίες βγαίνουν μόνο χάρη στην υπερπροσπάθεια και την αυταπάρνηση του 

προσωπικού.  

Ακόμη και οι λιγοστές θέσεις που προκηρύσσονται, δυστυχώς, παραμένουν κενές, 

καθώς δεν εκδηλώνεται ενδιαφέρον. Γεγονός που αποδεικνύει την απαξία και τη 

ζημία στην οποία έχει καταδικάσει η κυβέρνηση της ΝΔ συνολικά το Εθνικό Σύστημα 

Υγείας, με τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές της λιτότητας και των περικοπών στο 

κοινωνικό κράτος που ακολουθεί. 

Οι κάτοικοι του Νομού Ξάνθης που βιώνουν στην καθημερινότητά τους αυτήν την 

απαξίωση και την ανασφάλεια από την κυβέρνηση, δεν αντέχουν να βλέπουν άλλο το 

Νοσοκομείο της πόλης να υποβαθμίζεται. Ζητούν προσλήψεις γιατρών, νοσηλευτών 

και λοιπού προσωπικού, για την υγειονομική θωράκιση της περιοχής. Ζητούν 

αξιοπρεπή υγειονομική περίθαλψη και δημόσια και δωρεάν Υγεία. Γιατί η Υγεία είναι 

κοινωνικό αγαθό. 

Κατόπιν όλων  των παραπάνω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
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- Τι μέτρα προτίθεστε να λάβετε για την άμεση ενίσχυση και στήριξη του 

Νοσοκομείου Ξάνθης, που σήμερα βιώνει μια πρωτόγνωρη κατάσταση απαξίωσης 

των δομών του, με ευθύνη της κυβέρνησης; 

- Σε ποιες ενέργειες θα προχωρήσετε για την πρόσληψη γιατρών, νοσηλευτών και 

λοιπού προσωπικού ώστε να μπορέσει το Νοσοκομείο Ξάνθης στο άμεσο μέλλον να 

ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες των κατοίκων της περιοχής για σύγχρονη και 

αξιοπρεπή υγειονομική περίθαλψη; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν 

 

 

 

 

 

   

 

 




